

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту розпорядження
Житомирської обласної військової адміністрації

«Про виділення, спрямування та використання коштів обласного бюджету на соціально-економічний розвиток»

1. Обґрунтування необхідності видання розпорядження

Проєкт розпорядження розроблений для удосконалення нормативно-правової бази Житомирської обласної військової адміністрації шляхом затвердження Порядку виділення, спрямування та використання коштів обласного бюджету на соціально-економічний розвиток (далі – Порядок) та визначає механізм виділення коштів з обласного бюджету Житомирської області (далі – обласний бюджет), напрями їх спрямування, а також звітування про їх використання.

2. Мета і завдання видання розпорядження

Метою видання розпорядження є оперативне прийняття управлінських рішень для забезпечення безперебійного функціонування установ і закладів бюджетної сфери, виконання програм і заходів в умовах режиму воєнного стану; підвищення відповідальності головних розпорядників бюджетних коштів обласного бюджету, сільських, селищних та міських рад за ефективно та раціональне використання бюджетних коштів.

Основним завданням видання розпорядження є удосконалення механізму виділення коштів з обласного бюджету, визначення напрямків спрямування коштів обласного бюджету, а також звітування про їх використання.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту розпорядження

Розпорядження містить у собі чотири пункти. Порядок, що додається, є невід'ємною частиною розпорядження.

У Порядку лаконічно, стисло, конкретно та у зрозумілій формі визначено: механізм виділення коштів; головних розпорядників коштів в обласному бюджеті та за місцевими бюджетами; напрями та умови спрямування коштів.

У Порядку зазначено, що звернення мають погоджуватись з відповідними місцевими фінансовими органами. Таке погодження забезпечить підготовку якісних документів та надасть можливість мінімізувати допущення помилок при визначенні напрямів використання коштів, економічної сутності видатків, повної юридичної назви установ, організацій, підприємств – отримувачів.

Порядок визначає послідовність дій головних розпорядників коштів обласного бюджету, сільських, селищних та міських рад після виділення коштів із обласного бюджету, а також подання звітності та інформування.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Бюджетний кодекс України, закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», укази Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація розпорядження має здійснюватися за рахунок коштів обласного бюджету. У проекті розпорядження зазначено, що загальний обсяг коштів, який виділяється з обласного бюджету на соціально-економічний розвиток, визначається щороку під час формування обласного бюджету на плановий бюджетний період та/або при внесенні змін до обласного бюджету.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання розпорядження

Реалізація розпорядження забезпечить виконання завдань, передбачених Стратегією розвитку Житомирської області, Програмою соціального та економічного розвитку Житомирської області, обласними (регіональними, цільовими), місцевими програмами, у тому числі програмами і заходами, пов'язаними із забезпеченням правового режиму воєнного стану, відновленням соціальної та економічної інфраструктури, зруйнованої або пошкодженої внаслідок воєнних дій.

**Директор Департаменту фінансів
Житомирської обласної військової
адміністрації**

Віктор ВЕНЦЕЛЬ